
   ATA Nº 24/2019   

24ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 6º SESSÃO LEGISLATIVA DA 7 ª LEGISLATURA
2017 – 2020 REALIZADA EM 16/09/2019. 

 Presidente: CLAITON RIBEIRO DA SILVA
 Secretário: ANDERSON RAMOS SAGIORATTO 

Aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas reuniram-se

nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro os vereadores Mariela Car-

la Rossetto(PT), presidente e vereador Claiton Ribeiro da Silva (PSC), Márcia Raquel Rodrigues

Presotto(PTB), José Ivânes Mói Frizão(PCdoB), Claudemir Antônio Nunes Andriolli(PP), Adilson

Castro Machado(PDT), Paulo Klein (PT) e Gelson de Quadros Chicatte (PP) para a realização da

Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezenove. ABERTURA: para dar início aos trabalhos o pre-

sidente Claiton agradeceu a presença de todos na sessão e solicitou a leitura do trecho bíblico pelo

vereador José Ivânes Mói Frizão. Presidente agradeceu e solicitou a leitura da ordem do dia. Em an-

damento solicitou a inscrição para o grande expediente que teve como inscrito: vereadora Mariela,

vereador Anderson e vereadora Marcia. Dando andamento aos trabalhos solicitou leitura para análi-

se, discussão e votação da  Ata nº 023/2019 da Sessão Ordinária do dia 02 de setembro de 2019.

Presidente colocou a ata em votação que foi  APROVADA por unanimidade. Em andamento aos

trabalhos solicitou a leitura para análise, discussão e votação do Projeto de Lei nº 062/2019- Suple-

menta verbas indica recursos e dá outras providências. Presidente colocou o projeto em discussão e

a vereadora Marcia informou que como trata-se de suplementar verbas o parecer da Comissão de

Orçamento e Justiça e Redação é favorável. Presidente agradeceu as palavras e complementou que é

29.466 e por se tratar de orçamento deu uma diferença no que foi arrecadado por isso a devolução

ao executivo. Presidente colocou o projeto em votação que foi APROVADO por unanimidade. Em

andamento solicitou a leitura  para análise, discussão e votação do  Projeto de Lei nº  063/2019-

Abre crédito especial, suplementa verbas, indica recursos, e dá outras providências. Presidente colo-

cou o projeto em discussão e a vereadora Marcia informou que a comissão é favorável a aprovação.

Presidente colocou em votação que foi APROVADO por unanimidade. Presidente solicitou leitura

para análise e discussão do Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 002/2019- Altera a Lei Orgâ-

nica do Município de Novo Barreiro, altera artigos do Título V, Capítulo I, Seção I - Das Disposi



ções Gerais, Seção VI - Das Reuniões, Seção VII - Do Processo Legislativo, altera o Título VI, Se-

ção II – Do Orçamento, passando a recepcionar a Emenda Individual no âmbito municipal, com al-

teração do Artigo 138 e inclusão do Artigos, 145-A e 145-B. Presidente falou que respeitando a for-

ma regimental o projeto ficará baixado para ser votado nas próximas sessões. Em andamento solici-

tou a leitura da Indicação nº010/2019. Presidente informou que a justificativa da indicação irá ser

feita em plenário. Presidente fez uma RETIFICAÇÃO: solicitou a leitura do afastamento do verea-

dor Claudemir Antônio Andriolli Nunes (PP) e solicitou a leitura da posse do vereador João Pedro

Thiel (PSB). Presidente deu boa vinda ao vereador que assumiu a vaga do vereador Pavão. GRAN-

DE EXPEDIENTE: vereadora Mariela fez pronunciamento saudando a todos os presentes. Parabe-

nizou a festa na Volta Braba. A vereadora fez uma critica em relação a feira. Falou sobre o acesso da

população de um ponto ao outro do município. Solicitou que na próxima feira fosse deixado uma

rua paralela a população. Presidente agradeceu as palavras e passou espaço ao vereador Anderson

Ramos Sagioratto. O vereador solicitou que fosse feito a limpeza de uns pátios e terrenos que estão

lotados de lixo. Falou da preocupação dos moradores em relação a suas residências e nos terrenos

baldios o lixo sendo jogado sem que haja uma punição dos donos. O vereador falou que seria im-

portante manter limpo, pois o verão está chegando e  todos devem cuidar para não haver prolifera-

ção do mosquito da dengue. Presidente agradeceu as palavras e cedeu espaço a vereadora Marcia . A

vereadora deu boas vindas ao colega João Pedro Thiel. Marcia solicitou um pedido de providência

para que seja colocado uma lixeira na Linha Cassariego. A vereadora solicitou que fosse realizado

na praça a construção do monumento bíblico. Presidente agradeceu as palavras e cedeu espaço de lí-

der ao vereador Paulo Klein (PT). O vereador saudou a todos deu boas vindas ao colega João. Paulo

falou também sobre os terrenos baldios que ninguém fica responsável para cuidar desses espaços.

Além disso, sugeriu ao executivo que fosse feito a notificação para a construção do passeio para que

os moradores deixem de andar na rua, caso contrário a prefeitura faz o passeio, mas realiza a co-

brança junto no IPTU. Vereador  reforçou o pedido que fez ano passado para que seja construído

uma praça atrás do Salão Paroquial e informou que a iluminação já está instalada, sugeriu que fosse

feito a praça com bancos, espaço cercado e mencionou que a igreja já autorizou para que seja feito a

construção da praça. Presidente agradeceu as palavras e solicitou que as indicações sejam feitas na 



secretaria da casa. Presidente passou a palavra ao vereador Tito Graia que saudou a todos. O verea-

dor parabenizou também a comunidade da Volta Braba pela festa organizada. Tito mencionou a reu-

nião organizada pela JBS Seara e parabenizou o executivo pela organização desse encontro com os

agricultores. Em manifestação pediu aos colegas que todos busquem agora no final do ano de irem

atrás de recursos para agricultura e equipamentos para ajudar nas áreas que serão construídas.  Pre-

sidente solicitou a leitura dos convites que chegaram na casa legislativa. ENCERRAMENTO: não

havendo mais nada a tratar o presidente vereador Claiton Ribeiro da Silva (PSC) agradeceu a pre-

sença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Essa ata foi redigida pela assessora de im-

prensa que após lida será assinada pelo presidente, secretário e demais vereadores.
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